11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2011 19:36:08

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 28.01.2011 20:35:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205176/answer/205325




Boo01ie Hanuure XKUAKOCTY B OPIOITHOM IIOJIOCTU CBUAETENILCTBYET IIPOTUB YPOJIOTHYECKOU
IIaTOJIOTUY, a - 38 TUHEKOJIOTUYECKYI0 UJIU XUPYPrUUEeCKY0 IaToIoTu. Bo3pMmute pesynbraTs Y3H,
T7ie TOBOPUTCS O HaTUYUK KUAKOCTU B OPIOIITHOM IOJIOCTU U 00PaTUTECh CAaMOTEKOM B IPUEMHOE
otnenenue gexypHo# 6onbHULE K XUPYPTY. Boob1ie - cuTyauusi oueHb CTpaHHas.



